BK Falkenberg

Pings Minne 2022-04-15

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 42. Medel: 462.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 17 595 64.39  Pierre Carbonnier - Hakan Tjarnemo 5538 5534 Lunds BK
2 8 532 57.58 Gote Berntsson - Jim Nielsen 92122 4865 BK Centrum - BK Lavec
3 23 528 57.14 Vera Gemrud - Per-Ingvar Skoglund 23764 2734 BK Allians, Halmstad
4 11 516 55.84 Svante Hallén - Jan Geiborg 80464 12165 BK Allians, Halmstad
5 14 512 55.41 Agneta Svenberg - Bobbo Jovic 26779 48267 BK Albrekts
6 9 504 54.55 Leif Lysebring - Anders lhalainen 10391 4892 Lerums BK
7 6 486 52.60 Rikard Nilsson - Séren Axelsson 42591 8192 BK Allians, Halmstad - Bredaryds BK
8 1 477 51.62 Monica Hedskdld - Bengt Larsson 92026 7391 BK Albrekts
9 12 473 51.19 Ove Olsson - Kenneth Hellstrom 10903 7012 BK Falkenberg
10 20 471 50.97 Erling Ohlsson - Per Sintorn 87034 36301 BK Albrekts
11 10 469 50.76 Rose-Marie Jarl - Bo Gisslander 10408 51029 Varnamo BK - Bredaryds BK
12 24 467 50.54 Lars-Ake Sodergren - Uno Karlsson 10435 9665 BK Falkenberg
13 13 456  49.35 Elisabeth Olsson - Mats Sandequist 42078 617  AsalFrillesds BK
14 5 454 49.13 Mats Gunnarsson - Morgan Gunnarsson 9495 27512 Atrans BK B
15 3 447 48.38 Per-Arne Rosén - Arne Johansson 7374 9492  Kinnareds BK - Atrans BK
16 18 443 47.94 Borje Brag - Kerstin Edwall 19633 47140 Partille/MéInlycke BK - Asa/Frillesds BK
17 7 438 47.40 Jan Nilsson - Villy Havasi 11991 89205 BK Falkenberg - BK Albrekts
18 15 429 46.43 Soren Westling - Torleif Hagg 27606 12267 BK Albrekts
19 21 420 45.45  Gunilla Ahlander - Stina Lysebring 10390 49220 Varnamo BK
20 16 414 44.81 Sven Bilén - Asa Caviezel 63334 56627 BK Falkenberg
21 22 407 44.05 Per Jansson - Jonas Andersson 2485 52637 BK Lyx - Anderstorps BK
22 19 394 42,64 Lennart Ostman - Kenneth Johansson 36190 11997 BK Falkenberg
23 2 382 41.34 Elisabeth Andersson - Doris Helmersdotter 23119 89686 Atrans BK
24 4 374 40.48 Sten Aronsson - Eva Aronsson 37634 44445 BK Falkenberg
1 aE72 Basta kontrakt 2 + D86 Basta kontrakt 3 4 EDKn Basta kontrakt
Nord v 386 34 O =-140 Ost v KKn72 44 S =620 Syd v EKn 34 SD-1-100
Ingen +10432 NS ¢ Kn5 ov 4962
#KDKn9 & ¢ v & NT #K1063 & ¢ v & NT #ED1084 & ¢ v & NT
48653 4 KD104 N76535 4975 4 E102 N 9 9 10109 48743  &«K5 N86 487
vE53 vKnl1097 S 86535 v984 vE106 S 9 9 10109 vK8 vD107542 S 8 6 4 8 7
¢K76 ¢E98 057898 ¢D764 4982 O4 4334 ¢ KDKn5 ¢ 843 047 9 45
#E64 105 V5780938 #EKn4 #9752 V44334 2976 *K2 V47945
4 Kn9 & KKn43 410962
v KD42 v D53 v 963
¢ DKn5 + EK103 + E107
#8732 «D8 #Kn53
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
23 2 2v0-1 28 50 21.0 10| 6 19 3NS= v9 600 140 80| 1 3 24 N+2 4K 130 21.0 1.0
24 1 3v0-1 3 50 210 10|11 14 3NS= ¢4 600 140 8.0( 9 18 3 N+1 v4 130 21.0 1.0
12 13 Pass 13.0 9.0|12 13 3NS= ¢6 600 140 80|16 11 3vO-1 3 100 18.0 4.0
15 10 Pass 13.0 9.0|16 9 3NS= ¢6 600 140 80| 7 20 INN= v4 90 13.0 9.0
18 7 Pass 13.0 9.0|18 7 3NS= ¢+6 600 140 8.0|(12 15 INN= va 90 13.0 9.0
20 5 Pass 13.0 9.0|20 5 3NS= v9 600 140 8.0(17 10 INN= v5 90 13.0 9.0
21 4 Pass 13.0 9.0|21 4 3NS= ¢+6 600 140 8.0(23 4 INN= v4 90 13.0 9.0
22 3 Pass 13.0 9.0|23 2 3NS= ¢4 600 140 8.0|13 14 34 N-1 +3 -50 5.0 17.0
11 14 INV= *K -90 6.0 16.0({24 1 3NS= ¢6 600 140 80(19 8 3&#N-1 +3 -50 5.0 17.0
6 19 1v O+1 +Q -110 40 18.0|15 10 2NS+1 ¢6 150 3.0 19.0(21 6 2NN-1 v4 -50 5.0 17.0
16 9 34 V= v6 -140 20 20.0|22 3 2NS+1 ¢4 150 3.0 19.0(24 2 3&N-1 v5 -50 5.0 17.0
8 17 INO+2 v4 -150 0.0 220| 8 17 2v N+1 ¢2 140 0.0 220(22 5 2NN-3 v5 -150 0.0 22.0
4 » KKn1086 Bésta kontrakt 5 4 D85 Bésta kontrakt 6 D843 Bésta kontrakt
Vast v 8653 3¢ V =-110 Nord vK2 ANT S =630 Ost v 632 2¢ O =-90
Alla + K NS + K9765 ov + Kn5
#D43 & ¢ v & NT #EKn4 & ¢ v & NT #EDKnN8 & ¢ v & NT
45432 4 D7 N7 4787 496 4 K103 N 8 108 109 4E102 4KKné6 N7 56 66
vE9 v DKn104 S74787 vD976 v10843 S 8 108 1010 vD987 vK5 S756 66
¢ E10 ¢DKn8732 O 5 9 6 5 6 ¢ Kn3 ¢ ED42 053533 ¢E96 ¢ K10743 068777
#KKn1098 &5 V59656€6 297632 4105 V43533 #1043 %952 V68777
4 E9 4 EKn742 4975
v K72 v EKn5 v EKn104
¢ 9654 + 108 + D82
*E762 #KD8 *K76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 10 3+ V-4 v5 400 220 00| 1 5 3NN+1 v3 630 19.0 3.0(17 12 INS= v8 90 220 0.0
7 20 INO-3 ¢+5 300 190 3.0| 2 4 3NN+1 v4 630 190 3.0| 1 5 Pass 11.0 11.0
19 8 INO-3 ¢5 300 19.0 3.0| 8 21 3NN+1 v4 630 19.0 30| 2 4 Pass 11.0 11.0
22 5 2vS= ¢A 110 16.0 6.0|13 16 3NN+1 ¢2 630 19.0 3.0 8 21 Pass 11.0 11.0
23 4 3¢ V-1 46 100 140 8.0|14 15 44 S= v7 620 11.0 11.0|10 19 Pass 11.0 11.0
1 3 2¢0= a A -90 10.0 12.0(17 12 44 S= 2 620 11.0 11.0(13 16 Pass 11.0 11.0
9 18 2¢ O= a A 90 100 12.0(20 9 44 S= v7 620 11.0 11.0(18 11 Pass 11.0 11.0
16 11 2¢ O= »6 -90 100 12.0(23 6 44 S= 49 620 11.0 11.0|20 9 Pass 11.0 11.0
12 15 24 N-1 a5 -100 6.0 16.0(10 19 3NN= v3 600 3.0 19.0(22 7 Pass 11.0 11.0
21 6 2¢ O+2 v2 -130 40 18.0|18 11 3NN= v3 600 3.0 19.0(23 6 Pass 11.0 11.0
13 14 INS-2 vA -200 20 20.0|22 7 3NN= v4 600 3.0 19.0|24 3 Pass 11.0 11.0
24 2 34DS-3 +A -800 0.0 22.0({24 3 3NN= v3 600 3.0 19.0|14 15 INV+2 v2 -150 0.0 22.0
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7 4 Kn3 Basta kontrakt 8 a2 Basta kontrakt 9 41063 Basta kontrakt
Syd v76 64 O =-1370 Vast vED10752 34 VD-1100 Nord v Kn987 5NT O =-660
Alla + E1097543 Ingen + EKn6 ov + E653
»86 & ¢ v & NT 987 & ¢ v & NT &D2 & ¢ v & NT
4 E985 & K107 N16432 49863 4 KDKn10 N58 95 8 4 EKNn98 & KD4 N4 2212
vED2 vKn83 S16 432 vKné v983 S58958 vED64 vK2 S42212
¢+DKn2 +8 O 127 9 1011 +8532 ¢KD O6 4485 + KD8 ¢ 9742 O 9 11101111
&#EKD #Knl107532 V 117 9 9 11 &#KKn6 #E1054 V644875 #93 &#EKn84 V 9 11101111
& D642 4 E754 4752
v K10954 vK4 v 1053
+ K6 + 10974 + Knl0
94 D32 #K10765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 22 6#V-1 ¢+A 100 220 00| 1 7 2vy N+2 aK 170 200 20|12 21 3NO= &5 -600 22.0 0.0
1 7 5 0+1 +K 620 19.0 3.0 9 22 2v N+2 oK 170 200 20| 1 9 3NO+1 &5 -630 13.0 9.0
3 5 4eV= A 620 19.0 3.0(14 17 3v N+1 v3 170 200 20| 2 8 3NO+1 &6 -630 13.0 9.0
15 16 3NV +1 +5 -630 150 7.0| 2 6 3v N= oK 140 160 6.0 3 7 3NO+1 &5 -630 13.0 9.0
24 4 3NV +1 +9 630 150 7.0| 3 5 2vyN= oK 110 11.0 110 4 6 3NO+1 &7 -630 13.0 9.0
2 6 3NV+2 +4 -660 6.0 16.0|11 20 2v N= «K 110 11.0 11.0|15 18 3NO+1 v3 -630 13.0 9.0
11 20 3NV +2 +9 -660 6.0 16.0(19 12 2v N= «K 110 11.0 11.0|19 14 3NO+1 &5 -630 13.0 9.0
14 17 3NV +2 +5 -660 6.0 16.0(24 4 2v N= oK 110 11.0 11.0({20 13 3NO+1 &5 -630 13.0 9.0
18 13 3NV +2 +3 -660 6.0 16.0|21 10 44DV -1 a2 100 6.0 16.0(22 11 3NO+1 &5 -630 13.0 9.0
19 12 3NV +2 *7 -660 6.0 16.0(18 13 3v N- & K -50 40 18.0|10 23 3NO+2 a2 -660 3.0 19.0
21 10 3NV +2 +5 -660 6.0 16.0|15 16 34 V= &7 -140 10 21.0(24 5 3NO+2 *J -660 3.0 19.0
23 8 3NV +2 *A -660 6.0 16.0(23 8 34 V= &9 -140 1.0 21.0|16 17 3NO+3 &7 -690 0.0 22.0
10 4 K3 Basta kontrakt 11 4108 Basta kontrakt 12 4 E54 Basta kontrakt
Ost v 754 4v O =-620 Syd v E97652 2¢ V =-90 Vast v 654 24 V =-110
Alla + E96 Ingen + 106 NS * K42
#87652 & ¢ v & NT &E64 & ¢ v & NT &#KKn96 & ¢ v & NT
4Kn964 10 N5 33765 «4DI9763 «E N556 75 4 D987 #K1032 N8 7556
vED83 v K962 S533765 vKKn3 1084 S556 765 vK83 vE1097 S87556
¢ Knb5 ¢+ KD1084 O7 9 106 6 ¢ 74 ¢ EKn953 O7 86 67 +D98 ¢ Kn53 O56 887
&#DKnl1l0 #K94 V 7 9 106 6 #9385 &#KDKn7 V788667 &#ED2 4108 V56887
4 ED8752 & KKn542 & Kn6
v Knl0 vD v DKn2
¢ 732 + KD82 + E1076
#E3 #1032 #7543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
24 5 INV-1 «K 100 220 00| 4 8 44DV-1 T 100 170 50|16 19 2v0O-1 e 50 220 0.0
15 18 24 S-1 &Q -100 20.0 20| 5 7 3aV-2 aT 100 170 5.0(20 15 INV= &9 -90 19.0 3.0
16 17 2y O +1 L] -140 180 4.0|16 19 3NV-2 T 100 17.0 50|23 12 INV= s A 90 19.0 3.0
1 9 2v0+2 &A -170  12.0 10.0|17 18 3¢DO-1 vQ 100 170 50(11 1 24V= LY -110 150 7.0
3 7 3vw0O+1 &A -170 12.0 10.0(20 15 44 O-2 vQ 100 17.0 5.0|17 18 24 V= v4 -110 150 7.0
4 6 3y O+1 &A -170 120 10.0|24 6 3#V-2 T 100 170 50| 2 10 INV+1 &6 -120 9.0 13.0
10 23 3v O +1 s A -170  12.0 10.0|21 14 3¢ O-1 vQ 50 10.0 120| 4 8 1INV +1l LY -120 9.0 13.0
19 14 3v O+1 &A -170 120 10.0(11 1 3v N-2 &K -100 80 140 5 7 INV+1 &6 -120 9.0 13.0
2 8 24DS-1 «Q -200 6.0 16.0( 2 10 3v¥ N-3 &K -150 40 18.0(21 14 INV+1 LY -120 9.0 13.0
12 21 34DS-2 ¢J -500 30 190 3 9 34S-3 &5 -150 40 180 3 9 24 V+1 LY -140 3.0 19.0
22 11 34DS-2 +J -500 3.0 19.0|13 22 3v N-3 aA -150 40 18.0(24 6 24 V+1 &9 -140 3.0 19.0
20 13 4v O= vJ -620 0.0 22.0(23 12 3vy N-4 &K -200 0.0 22013 22 INV+2 LY -150 0.0 22.0
13 & Kn3 Bésta kontrakt 14 & DKn75 Bésta kontrakt 15 «D9 Bésta kontrakt
Nord v KKn108 24 O =-110 Ost v K42 5NT S =460 Syd v K1042 54 V =-450
Alla ¢ E973 Ingen ¢ 742 NS + E85
»K54 & ¢ v & NT D95 & ¢ v & NT &KD75 & ¢ v & NT
#EK865 472 N55 446 #1042 « E86 N 119 101111 & E6542 4KKn1083 N 9 9 4 2 7
v 642 v ED97 S55446 v Kn109 v D873 S 119 101111 vDKn8765 ¥9 S99427
¢ K1086 ¢ DKn 088886 ¢+ Kn10863 ¢ K9 024322 +3 ¢ Knl102 O4 3 8 115
&8 #D10972 V 8 8 8 86 &74 #10862 V24322 »10 &#EKn64 V 4 3 8 115
4 D1094 4 K93 a7
v53 v E65 vE3
¢ 542 + ED5 + KD9764
&EKN63 #EKKn3 #9832
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 15 INN+1 &2 120 21.0 10| 1 13 3NS+2 *J 460 140 80| 7 9 3NN= v9 600 220 0.0
24 7 INN+1 &2 120 21.0 10| 4 10 3NS+2 +3 460 140 8.0| 6 10 3¢ S+1 &T 130 19.0 3.0
1 13 3«0-1 *2 100 160 60| 5 9 3NS+2 *J 460 140 8.0|13 3 3¢ S+1 &T 130 19.0 3.0
4 10 2NV-1 *7 100 1600 60| 6 8 3NS+2 vlJ 460 140 8.0|23 16 3v O-2 a7 100 16.0 6.0
12 2 24 V-1 ¢+A 100 16.0 6.0[12 2 3NS+2 *J 460 140 80| 5 11 3v V-1 ¢A 50 14.0 8.0
3 11 INN= &9 90 11.0 11.0|14 23 3NS+2 *J 460 140 80| 4 12 3NN-1 v9 -100 11.0 11.0
21 16 INN= &9 90 11.0 11.0|17 20 3NS+2 vlJ 460 140 8.0|18 21 3NN-1 v9 -100 11.0 11.0
17 20 INN-1 &2 -100 7.0 150|221 16 3NS+2 +8 460 140 80| 2 14 44 O+1 ¢+ K -450 7.0 15.0
18 19 INS-1 a5 -100 70 150(24 7 3NS+2 vJ 460 140 8.0|24 8 54 0= +K -450 7.0 15.0
5 9 2NS-2 &3 -200 20 200 3 11 3NS+1 vlJ 430 20 20.0|15 1 44 O+2 vA -480 3.0 19.0
6 8 INDN-1 #9 -200 20 20.0|18 19 3NS+1 vT 430 20 20.0(19 20 44 O+2 vA -480 3.0 19.0
14 23 INN-2 &2 -200 20 20.0(22 15 3NS+1 vJ 430 20 20.0(22 17 3NDN-2 #9 -500 0.0 22.0

BK Falkenberg, Pings Minne 2022-04-15, sida 2 av 5




16 4 D4 Basta kontrakt 17 46432 Basta kontrakt 18 4 KDKn83 Basta kontrakt
Vast v 1087543 6NT V =-1440 Nord v93 6NT O =-990 Ost v 94 5¢ OD-2300
ov + K63 Ingen + D652 NS +52
*E4 & ¢ v & NT #D63 & ¢ v & NT #EKN109 & ¢ v & NT
4 K853 4E10976 N12511 «E7 & KKn5 N2 1441 4952 + 106 N 104 4 108
v- v EKKn S13511 vEKKNn6  v7 S11441 vDKn632 vE1075 S 104 4 108
¢ ED82 ¢109 O 11108 1111 ¢ Kn10984 ¢ EK73 O 11129 8 12 ¢ KDKn6 ¢ E943 029933
#D8652 #KKnl0 V 12107 1212 *72 #KKn1098 V 11129 8 12 *6 D84 V29933
& Kn2 «D1098 sE74
v D962 v D108542 v K8
¢+ Kn754 .- + 1087
#973 *E54 #K7532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 12 4e V+2 v4 -680 160 6.0|16 2 5¢ V-1 v9 50 220 00| 6 12 5vDV-2 &K 300 21.0 1.0
5 11 44 O+2 a2 -680 160 6.0| 5 13 5¢ V= v9 -400 20.0 20|19 22 5vDO-2 4A 300 21.0 1.0
13 3 44 O+2 v6 -680 160 6.0 3 15 5¢ O+1 v5 -420 17.0 50| 5 13 24 N+3 *4 200 170 5.0
15 1 44 O+2 v6 -680 160 6.0|/14 4 5¢ O+1 v4 -420 17.0 5.0| 8 10 34 N+2 vA 200 170 5.0
18 21 44 O+2 v2 -680 16.0 6.0| 6 12 3NV +1 v9 -430 140 8.0| 3 15 34 N+1 «T 170 12.0 10.0
22 17 44 O+2 vQ -680 160 6.0| 7 11 3NV +3 v9 -490 7.0 150(14 4 34 N+1 «T 170 12.0 10.0
23 16 44 V+2 A -680 16.0 6.0| 8 10 3NV +3 v9 -490 7.0 15.0(24 9 34 N+1 «T 170 12.0 10.0
7 9 ANO+2 v6 -690 8.0 14.0|19 22 3NV +3 v9 -490 70 150|116 2 34 N= vA 140 7.0 15.0
2 14 64 O= v2 -1430 3.0 19.0(20 21 3NV +3 v9 -490 7.0 15.0(20 21 34 N= 46 140 7.0 15.0
6 10 64 V= v4  -1430 3.0 19.0|23 18 3NV +3 v9 -490 7.0 150| 1 17 4v V-1 &K 50 3.0 19.0
19 20 64 V= &A  -1430 3.0 19.0{24 9 3NV +3 v9 -490 7.0 15.0|23 18 4v V-1 + K 50 3.0 19.0
24 8 64 O= &3  -1430 3.0 19.0| 1 17 2¢DS-4 ¢J -800 0.0 220| 7 11 34 N-1 vA -100 0.0 22.0
19 +Kn4 Basta kontrakt 20 4 DKn109532 Basta kontrakt 21 D93 Basta kontrakt
Syd v K43 3v V =-140 Vast v52 5v V =-650 Nord vE763 4v O =-420
oV 4763 Alla +63 NS ¢+ Kn
#Kn10865 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT #D10643 & ¢ v & NT
« K6 410532 N7 6 4605 «E7 a4 N3 2283 4102 + EK86 N3536 4
vE108 vKn9762 S76467 v EK97 v DKn64 S32283 vK1098 vDKn4 S35354
¢ EK842 +9 06 7 976 ¢ KKn9842 ¢ D5 09 11115 5 ¢ E63 ¢ 8542 O 108 107 8
#973 »E42 V679786 +10 #KD9432 vV 9 11115 5 K875 #EKn V 108 107 8
« ED987 & K86 4 Kn754
v D5 v 1083 v52
+ DKn105 + E107 + KD1097
*KD #EKn65 #92
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
24 10 2¢ V-3 «J 300 220 0.0(24 10 24aDN= ¢+Q 670 220 00|18 4 3NO-2 ¢+K 100 220 0.0
17 3 2¢ V-2 L) 200 190 30| 1 19 3NV-4 «Q 400 200 20| 3 19 3NO-1 +9 50 150 7.0
20 23 2¢ V-2 aJ 200 190 30|17 3 440= 46 -130 180 4.0| 8 14 3NO-1 ¢+ K 50 150 7.0
119 3v0-1 ¢+Q 100 120 10.0| 4 16 4¢ V+1 +Q -150 16.0 6.0 9 13 3NO-1 ¢+ K 50 150 7.0
6 14 2¢ V-1 ] 100 12.0 10.0| 2 18 44 N-2 +Q -200 12.0 10.0|10 12 3NO-1 ¢+K 50 150 7.0
7 13 4v O-1 +Q 100 120 10.0| 6 14 44DN-1 +¢Q -200 120 10.0|21 1 3NO-1 ¢+ K 50 150 7.0
15 5 2¢ V-1 aJ 100 120 10.0|15 5 44 N-2 +Q -200 12.0 10.0|22 23 3NO-1 ¢+ K 50 150 7.0
21 22 2¢ V-1 ] 100 120 100| 7 13 4v V+1 2Q -650 40 180| 7 15 2NO= ¢+K -120 7.0 15.0
8 12 INS= 2 90 6.0 16.0| 8 12 5v V= «Q -650 40 18024 11 2NO= ¢+ K -120 7.0 15.0
4 16 34 S-2 ¢ A -100 40 18.0| 9 11 5v V= +Q -650 40 180| 2 20 3NO= ¢+ K -400 3.0 19.0
2 18 3v 0= *K -140 1.0 21.0(20 23 4v V+1 2Q -650 40 18016 6 3NO= *T -400 3.0 19.0
9 11 3vO= &K -140 1.0 21.0(21 22 4v V+1 +Q -650 40 18.0| 5 17 3NV +1 &4 -430 0.0 22.0
22 4 K3 Bésta kontrakt 23 «D3 Bésta kontrakt 24 « E1095 Bésta kontrakt
Ost v 106 44 O =-620 Syd v 95 54 V =-650 Vast vKn9874 34 S =140
ov + 864 Alla + KKn1042 Ingen + K3
#EKD874 & ¢ v & NT #10843 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT
4 ED8754 492 N7 5333 4 K104 #EKN98752 N 8 5 7 2 3 4Kn32 4D76 N7 87 87
vK4 vEDKn952 S 7 5 3 3 3 v 82 v EKn3 S847 23 vKD10 vE632 S78797
¢ EK2 ¢ DKn7 O 6 8 10107 ¢+ D873 ¢ E9 O5 8 6 1110 ¢+ D976 ¢52 O6 56 46
*62 #95 V 6 8 10107 &#EDG5 #- vV 58 6 1110 D103 #E542 V65646
4 Kn106 46 4 K84
v 873 vKD10764 v5
410953 +6 + EKn1084
#Kn103 #KKn972 #KKn96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 19 44 V-1 «A 100 220 00| 3 21 340+1 +6 -170 220 0.0| 8 16 INS+3 42 180 220 0.0
21 1 3v0O+1 *J -170 200 20| 9 15 44 O= +6 -620 200 20|19 5 INS+2 «2 150 200 2.0
2 20 4v O= v3 -620 12.0 10.0| 4 20 44 O+1 +6 -650 12.0 10.0|10 14 INS+1 42 120 18.0 4.0
5 17 4v O= v8 -620 12.0 10.0| 6 18 44 O+1 +6 -650 12.0 10.0| 6 18 2v¥ N= ¢5 110 140 8.0
8 14 4v O = L) -620 12.0 10.0| 8 16 44 O+1 +6 -650 12.0 10.0|22 2 24 S+1 3 110 140 8.0
10 12 49 O = LN -620 12.0 10.0|10 14 44 O+1 +6 -650 12.0 10.0|23 1 2v N= 6 110 140 8.0
16 6 4vO= 46 -620 12.0 10.0|17 7 44 O+1 +6 -650 12.0 10.0| 4 20 2¢ S= vK 90 7.0 15.0
18 4 4y O= L) -620 120 10.0|23 1 44 O+1 vK -650 12.0 10.0| 9 15 2¢ S= a2 90 7.0 15.0
22 23 4v O = LN -620 12.0 10.0|24 12 44 O+1 vK -650 12.0 10.0|11 13 2¢ S= vK 90 7.0 15.0
9 13 4v O +1 *J -650 3.0 19.0|11 13 44 O+2 vK -680 3.0 19.0|24 12 INS= &3 90 7.0 15.0
24 11 4v O+1 *J -650 3.0 19.0|22 2 54 O+1 vK -680 3.0 19.0| 3 21 2¢ S-1 a2 -50 1.0 210
7 15 54DN-4 ©vA -800 00 22019 5 54DS-4 &K -1100 0.0 22017 7 2vy N-1 +5 -50 1.0 21.0
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25 » EK8764 Basta kontrakt 26 4 DKn98 Basta kontrakt 27 aKn Basta kontrakt
Nord v 9862 5# S =400 Ost v KKn874 6¢ O =-1370 Syd v Kn985 5v S =450
ov .- Alla +D Ingen + E86
&E95 & ¢ v & NT #1052 & ¢ v & NT &#EKKnNn109 & ¢ v & NT
#1095 & D32 N 108 7 8 7 & K2 «E1074 NOOZ7 40 & E6 « KD1073 N9 8 107 8
vEDKn43 75 S 118 8 8 7 v10 v 962 S00740 vK1064 v7 S 98 117 8
¢E74 +Knl0653 0O 2 55 4 5 ¢ EKKn10763 ¢ 8 O 12126 9 8 ¢+ DKn3 410752 045255
&D4 &#Kn63 V255515 &E93 &#DKn764 V 12126 9 8 &#D842 #763 V452505
& Kn 4653 498542
v K10 v ED53 v ED32
+ KD982 ¢ 9542 + K94
#K10872 K8 &5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 3 44 N= v7 420 220 00| 1 2 4e V-1 v4 100 220 0.0]12 16 4y S+1 oA 450 220 0.0
10 16 3NS= vlJ 400 2000 20|24 13 3¢ V= & Q -110 20.0 20| 1 4 3¢ V-4 &A 200 200 20
5 21 24 N+2 v7 170 18.0 40| 5 21 4e¢ V= v7 -130 150 7.0[10 18 2v S+2 aA 170 17.0 5.0
9 17 24 N+1 v7 140 150 7.0|11 15 4e¢ V= v4 -130 15,0 7.0(24 14 2v S+2 A 170 17.0 5.0
11 15 34 N= v7 140 150 70|18 8 4¢ V= v4 -130 15,0 7.0 2 3 2vS+1 oA 140 14.0 8.0
1 2 54S-1 vA -50 10.0 12.0({20 6 3¢ V+1 v4 -130 15.0 7.0({21 7 2NN= +5 120 12.0 10.0
4 22 5& S-1 vA -50 10.0 12.0| 9 17 3¢ V+2 & Q -150 80 140 5 23 3« N= v7 110 9.0 13.0
24 13 34 N-1 v7 -50 10.0 12.0(10 16 3¢ V+2 &2 -150 8.0 140| 6 22 2 N+1 v7 110 9.0 13.0
7 19 44 N-2 *J -100 3.0 19012 14 4e¢ V+1 v4 -150 80 140(| 8 20 24 O-2 &5 100 6.0 16.0
12 14 5% S-2 vA -100 30 19023 3 3¢ V+3 & Q -170 40 18.0|13 15 2NV-1 &A 50 3.0 19.0
18 8 3NS-2 vA -100 3.0 190 7 19 3v N-2 +8 -200 20 200(19 9 240-1 a5 50 3.0 19.0
20 6 3NS-2 vA -100 3.0 190 4 22 5¢ V= +Q -600 0.0 220|111 17 24 S-2 +Q -100 0.0 22.0
28 4 DKn75 Basta kontrakt 29 4 EKn6 Basta kontrakt 30 47543 Basta kontrakt
Vast v 1053 54 N =650 Nord v KKn108 5v N =650 Ost v 383 24 S =90
NS + EDKn9 Alla ¢+ E97 Ingen + K732
D3 & ¢ v & NT D106 & ¢ v & NT #1076 & ¢ v & NT
a3 10964 N 118 7 119 « D83 & K10752 N 115 116 8 4Knl02 & KD96 N8 6 555
v EKD4 v Kn762 S 118 7 119 v 95 v63 S 115 116 8 vKKn1l06 vD74 S86 555
¢ K10862 +¢43 015501 ¢ KD1054 ¢ 8632 028162 ¢ E1095 ¢+ 864 O57 776
#Kn95 764 V15501 &#K94 &Kn2 V28162 &EKn #9383 V57776
& EK82 494 4 E8
v98 vED742 v E952
*75 +Kn + DKn
#EK1082 #E8753 &#KD542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 4 3NN+4 *4 720 2000 20| 3 4 4y N+2 v6 680 19.0 3.0|11 19 14DS+3 T 440 220 0.0
2 3 3NN+4 *4 720 2000 20| 7 23 4y N+2 +3 680 190 3.0(24 15 24DS= aJ 180 200 20
10 18 3NN +4 *4 720 2000 20| 9 21 4y N+2 +3 680 190 3.0|14 16 1&S= T 70 18.0 4.0
13 15 44 N +2 *4 680 1600 6.0|22 8 4y N+2 +3 680 190 30| 6 1 240-1 +Q 50 16.0 6.0
12 16 44 S+1 vA 650 13.0 90| 2 5 4vy N+1 +8 650 9.0 130| 3 4 3#S-1 +9 -50 12.0 10.0
21 7 44 S+1 vA 650 13.0 90| 6 1 4vy N+1 a2 650 9.0 13012 18 3« S-1 s] -50 12.0 10.0
8 20 3NN= v7 600 9.0 13011 19 4vy N+1 *2 650 9.0 13.0|13 17 2¢ N-1 *4 -50 12.0 10.0
19 9 3NN-= v6 600 9.0 13012 18 4vy N+1 a2 650 9.0 13.0 7 23 24 O+1 +Q -140 6.0 16.0
5 23 34 S+2 vA 200 3.0 19013 17 4v N+1 +3 650 9.0 13.0| 9 21 14 O+2 +Q -140 6.0 16.0
6 22 14 N+4 *4 200 3.0 19014 16 4vy N+1 a2 650 9.0 13.0(22 8 24 O+1 &K -140 6.0 16.0
11 17 34 N+2 v6 200 30 19.0(20 10 4v N= +3 620 1.0 21.0|/20 10 1INV +2 a4 -150 2.0 20.0
24 14 34 S+2 vA 200 3.0 190(24 15 4v N= +3 620 1.0 21.0| 2 5 2¢vDS-2 & -300 0.0 22.0
31 41098 Basta kontrakt 32 «ED105 Basta kontrakt 33 4 E9 Basta kontrakt
Syd v108 ANTV =-430 Vast v Kn1087653 5v N D -3 -500 Nord v E108 2# N =90
NS + KD64 ov +6 Ingen + DKn85
&EK108 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT &E1092 & ¢ v & NT
a3 & EDKn65 N6 7 25 3 & K7 & Kn9832 N2 3843 & KD7 & Kn532 N8 7 7 67
vEKD97643 v52 S6 7253 v EKD v- S23733 vD2 v Kn965 S87 777
¢ Kn7 ¢+ E8 O6 6 106 10 ¢ KDKNn97 ¢ 102 O 9 105 9 10 ¢+ EK64 972 O56 6 65
&73 D965 V 6 6 106 10 &#Knl05  #EK8732 V 10105 9 10 &#KKn83 #74 V566675
& K742 464 10864
vKn v 942 v K743
+ 109532 ¢+ E8543 +103
&Kn42 #964 D65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 2 6vyV-1 &A 50 220 0.0]10 22 6NV-2 vlJ 200 220 00| 9 2 INDN+1 5 280 220 0.0
3 6 4v V= &A -420 11.0 11.0| 7 2 3vy N-2 &K -100 200 20| 4 7 29v0-4 T 200 20.0 2.0
4 5 4y V= &A 420 11.0 11.0(23 9 4vDN-2 A -300 180 4.0| 1 10 34 O-3 *T 150 16.0 6.0
8 1 4v V= &A -420 11.0 11.0|15 17 5¢vDN-3 &A -500 16.0 6.0|11 23 2v O-3 *T 150 16.0 6.0
10 22 4v V= &A -420 11.0 110 8 1 44 0= v2 -620 12.0 10.0|14 20 2NV -3 +5 150 16.0 6.0
12 20 4v V= &A 420 11.0 11.0|13 19 5¢ V+1 *Q -620 12.0 100| 5 6 24 0O-2 *T 100 8.0 14.0
13 19 4v V= &A -420 11.0 11.0|14 18 44 O= v2 -620 120 10.0| 8 3 1INV-2 +Q 100 8.0 14.0
14 18 4v O= *2 -420 11.0 11.0(24 16 3NV +1 vJ -630 80 140|113 21 24 0-2 46 100 8.0 14.0
15 17 4v V= &A -420 110 110 3 6 3NV+2 vJ -660 50 17.0(15 19 2NV-2 +Q 100 8.0 14.0
23 9 4v V= &A -420 11.0 110 4 5 5NV= vlJ -660 50 17.0(24 17 INV-2 &9 100 8.0 14.0
24 16 4y V= &A -420 11.0 11.0(12 20 3NV +3 v6 -690 1.0 21.0|16 18 INN= v6 90 1.0 21.0
21 11 4y V+1 &A -450 0.0 22021 11 3NV +3 vJ -690 1.0 21.0|22 12 INN= v6 90 1.0 21.0
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34 4 D764 Basta kontrakt 35 4 K4 Basta kontrakt 36 & KKn95 Basta kontrakt
Ost v D765 2NT O =-120 Syd v K10532 5NT S =460 Vast vE 5& N D -2 -500
NS + 104 oV +4 Alla ¢ 732
#K85 & ¢ v & NT #EKD62 & ¢ v & NT #DKn865 & ¢ v & NT
4532 41098 N3 75565 « EKn962 410873 N 115 115 11 a72 41086 N9 43765
v42 vEKKn108 S 2 7 4 5 2 vD4 v7 S 115 115 11 v85432 ¢KKn1l09% S 9 4 3 7 5
¢ E92 + D6 09 6 8 8 8 + Kn653 ¢ ED9872 028282 + D98 ¢+ EK104 O4 9 104 5
#DKn1094 &ET72 V96878 »87 #103 V28282 #E103 &7 vV 4 9 104 5
& EKKn D5 4« ED43
v93 v EKn986 v D7
+ KKn8753 + K10 4 Kn65
#63 #Kn954 *K942
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 3 2¢DS= v4 180 220 0.0]12 1 4y N+2 47 480 220 00|12 1 44 N= &7 620 220 0.0
1 10 34 N= vA 140 200 20| 2 11 5vN= ¢A 450 10.0 12.0| 9 4 34 N= &7 140 19.0 3.0
14 20 2¢ S= v4 90 170 50| 5 8 4y N+1 T 450 10.0 12.0|17 19 34 N= ¢A 140 19.0 3.0
16 18 2¢ S= v2 90 170 50| 6 7 5vS= A 450 10.0 12.0|14 22 5v V-1 5 100 16.0 6.0
15 19 2¢ S-1 *0Q -100 140 80| 9 4 5vS= ¢5 450 10.0 12.0|10 3 44 N-1 ¢ A -100 12.0 10.0
4 7 3aV= *T -110 11.0 11.0|10 3 5v S= 8 450 10.0 12.0(23 13 44 N-1 ¢ A -100  12.0 10.0
9 2 2v0O= s A -110 11.0 11.0|14 22 5v S= ¢5 450 10.0 12.0|24 18 34 N-1 ¢ A -100 12.0 10.0
5 6 2v0+1 4 A -140 7.0 15.0|15 21 5v S= &8 450 10.0 12.0|16 20 2y O+2 a4 -170 8.0 14.0
24 17 2v O+1 4 A -140 7.0 15.0(16 20 4v N+1 T 450 10.0 120| 2 11 44 S-2 v5 -200 6.0 16.0
11 23 2¢ S-2 v4 -200 20 20.0|17 19 4v S+1 &8 450 100 12.0| 5 8 4vO-= 4 A -620 4.0 18.0
13 21 2¢ S-2 v4 -200 20 20.0|23 13 5v S= «A 450 10.0 12.0(15 21 4vDO= 4A -790 2.0 20.0
22 12 34 S-2 v4 -200 2.0 20.0(24 18 4v N+1 a7 450 10.0 12.0| 6 7 4vDO+1 4 -990 0.0 22.0
37 4 Knl10 Basta kontrakt 38 4 E83 Basta kontrakt 39 432 Basta kontrakt
Nord v 765 4ANT O =-430 Ost v63 44 O =-620 Syd v EKn8 5¢ S =600
NS + KKn oV ¢ DKn93 Alla ¢ EKD75
#DKn8752 & ¢ v & NT #KDKn3 & ¢ v & NT #E105 & ¢ v & NT
4 K632 4ED84 N545 23 « KD4 4 Kn976 N75326 4Knl09 & EKD6 N 11117 8 9
vD10 v EK4 S54523 vED974 vKKn82 S75326 vK10753 v D642 S 11117 8 9
¢ D53 410976 08 9 8 1010 ¢+ K852 +E74 O 6 8 10106 ¢ 1042 4 986 010651
#E1093 #K6 vV 8 9 8 1010 *7 *94 V 6 8 10106 +Kn8 D4 V106251
975 #1052 48754
v Kn9832 v 105 v9
¢ E842 + 106 ¢ Kn3
*4 #E108652 #K97632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 4 44 0O-1 &4 50 220 00|17 21 4v V-1 &K 100 220 00| 2 15 3v V-3 ¢A 300 220 0.0
16 22 3NO= v2 -400 19.0 3.0 3 12 2y V+2 &K -170 180 40|11 6 2v V-2 ¢A 200 19.0 3.0
24 19 3NO= v2 400 190 30| 6 9 3vV+l &K -170 180 4.0|18 22 2y V-2 ¢A 200 19.0 3.0
3 12 44 O= &4 -420 120 10.0|10 5 3y V+1 &K -170 180 4.0|12 5 INN+3 «A 180 16.0 6.0
6 9 44 0= *4 -420 12.0 100| 1 14 4y V= *K -620 7.0 15.0| 7 10 3% N+2 «Q 150 10.0 12.0
13 2 44 O= &4 -420 120 100| 7 8 4v V= &K -620 70 150| 8 9 2NN+1 «A 150 10.0 12.0
17 21 44 O= &4 -420 120 10.0|11 4 4v V= &K -620 70 150(16 1 2NN+1 v4 150 10.0 12.0
18 20 44 O= *4 -420 12.0 10.0|13 2 4y V= *K -620 7.0 15.0(17 23 44 N+1 A 150 10.0 12.0
1 14 44 O+1 &4 -450 3.0 19.0|15 23 4v V= &K -620 7.0 15.0|19 21 3¢ N+2 «A 150 10.0 12.0
7 8 44 O+l &4 -450 3.0 19.0|16 22 4y V= &K -620 7.0 150| 4 13 2¢ S+2 LN 130 3.0 19.0
10 5 44 V+1 *Q -450 3.0 19.0(18 20 4v V= *K -620 7.0 15.0(24 20 1¢ N+3 A 130 3.0 19.0
15 23 44 O +1 &4 -450 3.0 19.0|24 19 4v V= &K -620 70 15014 3 2v V-1 ¢A 100 0.0 22.0
40  DKn1075 Bésta kontrakt 41 « D102 Bésta kontrakt 42 & DKn975 Bésta kontrakt
Vast v 6432 5¢ VD -2 300 Nord v KD106 3v O =-140 Ost v 105 5v O D -2 500
Ingen .- ov 49632 Alla *+K
#E973 & ¢ v & NT *E9 & ¢ v & NT #EK982 & ¢ v & NT
496 & K82 N 8 4 109 5 s E5 49643 N57 466 4 K10 442 N 107 4 106
vD107 ¥K5 S 8 4 109 5 vE32 v Kn8754 S 67 466 vE974 vKD8632 S 107 4 106
¢KD97 #EKn10832 O 4 9 3 4 7 ¢+ ED4 ¢ 105 075966 ¢ E10932 ¢85 036937
#10642 #K8 V59346 #K10543 #D2 V75966 *75 #Kn64 V361937
4 E43 & KKn87 » E863
v EKn98 v9 vKn
¢ 654 + KKn87 + DKn764
#DKn5 *Kn876 #D103
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 22 4y N= &K 420 220 00| 8 11 2¢vDV-1 42 200 210 10| 3 16 44 N= vK 620 17.0 5.0
8 9 5¢DO-2 ¢4 300 200 20|13 6 4v0O-2 v9 200 21.0 10| 8 11 44 N= vK 620 17.0 5.0
7 10 5¢ O-2 ¢4 100 180 40| 5 14 1sV-1 «A 100 170 50|15 4 44 N= vK 620 170 5.0
14 3 54 0-1 4 A 50 150 7.0|24 21 3v V-1 «Q 100 170 50|17 2 44 N= vK 620 17.0 5.0
24 20 44 O-1 +6 50 150 70| 9 10 2¢ N= v4 90 140 8.0(18 1 44 N= +8 620 170 5.0
2 15 5v N-1 ¢ A -50 100 12017 2 24 S-1 v2 -50 12.0 10.0(24 21 44 N= vK 620 170 5.0
11 6 34 N-1 ¢ A -50 100 12.0| 3 16 2v V= 42 -110 9.0 13.0| 9 10 5v V-2 &A 200 9.0 13.0
12 5 3vS-1 ¢+K -50 100 12.0(18 1 2v V= *A -110 9.0 13.0|20 22 5v V-2 «A 200 9.0 13.0
4 13 44 N-2 ¢ A -100 50 17.0|12 7 3vO= &7 -140 3.0 19.0|19 23 34 N= vK 140 6.0 16.0
16 1 44S-2 49 -100 50 17.0|15 4 3vO= 48 -140 3.0 19.0|13 6 54 N-1 vK -100 4.0 18.0
17 23 3¢ O= ¢4 -110 2.0 20.0[(19 23 2v O+1 *7 -140 3.0 19.0( 5 14 3vO= +Q -140 2.0 20.0
19 21 3¢ O+1 & A -130 0.0 22020 22 3v V= a2 -140 3.0 19.0|12 7 44 S- vA -200 0.0 22.0
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